Lundi
Numération: rappel si le numérateur est plus grand 2 >1,
si le numérateur est plus petit > <1,
si numérateur et dénominateur sont égaux > =1

a * Compare avec le signe < ou -.

L1 7 52 8 5 3
R "R g 88
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n + Recopie et compare ces fractions

avec le signe -, - ou .

1 1 3 1 8 X
by~ ‘-z g3
11 3 6

b. 32 e. 5 1 h. 6 1
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Calcul mental: Legon 20 a coller ou copier sur CM4 dans le trieur

SDUMML,FM 10, 100, 1000, .. un nombre entien

?mdmbmrm 10, 100 0w 1000 .
—ﬁgemlzhebet@immgwdeboj(}),@nf@uemmbdeo
mnormﬂhe%)iﬁ%adeom 10, 100 ou 1000
Exemple: 800 . 100
800 . 100 = 8
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O dewisrne e 1
Exemple: 824 . 100
824 = 8240
824 . 100 - 8240 . 100 = 824




Allemand:

Der Text vom Lied ist véllig durcheinander: Kannst du ihn wieder in
Ordnung bringen?

Le texte n’est plus dans le bon ordre : peux-tu le reconstituer ?
Inscris le bon numéro a coté de chaque vers.

Erste Strophe (Schreibe 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 oder 8 neben den passenden Vers)

QO Alle machen Gymnastik:

0 Und im selben Schritt.

O Zurlick und dann vorwarts.
U Alle machen heute mit

L Nach oben, nach unten.

U So bleiben wir fit!

O Zuriick und dann vorwarts.
Q) Nach oben, nach unten.
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Conjugaison:

Conjugaison 8
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6) Observer ces verbes au passé composé; colorier ['auxiliaire en rouge et le participe passé en vert.

Tu as dormi. Elle est partie. Ilavu. Nous avons cassé.
Elle a voyagé. Elles ont collé. Vous avez décidé. Je suis devenu.

Ils sont revenus. Tu as peint. Nous sommes allés.  lls ont nagé.

Elle est venue. Vous avez dessiné. Elles ont attrapé. Jai fini.

Nous avons essayé. Tu es tombé. Vai compris. Il est arrivé.

Der Text vom Lied ist vollig durcheinander: Kannst du ihn wieder in
Ordnung bringen?

Le texte n’est plus dans le bon ordre : peux-tu le reconstituer ?
Inscris le bon numéro a coté de chaque vers.

Zweite Strophe (Schreibe 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 oder 8 neben den passenden Vers)

Q1,2,34,5,6,7.

O Ein bisschen Mathematik:
Q Ja, so klatschen wir!

O Ist ja gar nicht schwer!

U Vier plus vier macht acht:
O Zwei und zwei macht vier.
0 Ja, so stampfen wir!
Q1,234,5,6,7.

Jeudi
Mesure:

(i fu?i'.:-.‘-‘,x'»‘f:;-:*f'y 1
“herchone

Les 180 enfants de la colonie
de vacances « Les Belettes »,
partent faire une marche.

L'animateur leur distribue
50 cL d'eau a chacun.

Quelle quantité d'eau restera-t-il dans le réservoir ?

« Convertis dans l'unité demandée.

a.4lL=...cL d.25cL=...mL
b.3hL=...L e.S5m3=..1
€. 500cL=...L f.04hL=_.. 1L

B. * Convertis ces mesures en centilitres,
puis compare avec <, > ou =.

a.60L... 6000dL d.60,5hL ... 605,50 L
b.1855L...185mL  e.12500mL.. 125dL
c.5000L..5m3 f. 0,9L...900daL



Calcul mental chronométré:

Jour 1°3 Mon pourcentage de réussite: ... %1T

- Ecris le résultat des opérations suivantes : (fv as un temps limite) 4

11360 : 10 = 17 - 100=

01628 . 100 = (112004 . 1000 = i
120 - 1000 315100 = ...

1234 .10 = 66 000 : 1000 = i
2) 20700 : 100 = .o P25 : 1000 =

Der Text vom Lied ist véllig durcheinander: Kannst du ihn wieder in
Ordnung bringen?

Le texte n’est plus dans le bon ordre : peux-tu le reconstituer ?
Inscris le bon numéro a coté de chaque vers.

Dritte Strophe (Schreibe 1, 2, 3 oder 4 neben den passenden Vers)

U Ja, das wird ein Hit!

Q Ja, so machst du mit!

U Tanze mit und filme dich!
U Taldnze mit und filme dich!
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CLASSIFICATION PAR EMBOITEMENT
(version plus compléte)

BOUCHE + YEUX (Animaux)

CRANE + COLONNE
VERTEBRALE (Vertébrés)

POILS (Mammiferes)

PLUMES (Oiseaux)

[ BEC CORNE + CARAPACE |
(chéloniens = tortues)

NAGEOIRES A RAYONS (« Poissons »
ou Actinoptérygiens)

-

.

6 PATTES
(Insectes)

-
8 PATTES
(Arachnides)

.

.

PATTES

[(Criictardc)

a )
UNE DIZAINE DE

J

-
PLUS DE 10 PATTES
(Myriapodes)

/CORPS MOU ET PARFOIS COQUILLE \

(Mollusques)

COQUILLE FORMEE DE 2 PIECES (Bivalves)

ESCARGOTS ET LIMACES (Gastéropodes)

COURONNE DE TENTACULES

\(Céphalopodes)




